

对幼儿成长负责 为民族未来奠基



寄语

学前教育是终身学习的开端,是基础教育的重要组成部分,关系到千家万户的切身利益,关系到国家和民族的未来。市委、市政府对学前教育高度重视,将其作为一项重要民生工程和发展教育事业的重要任务,纳入教育改革发展规划纲要,提出了明确目标要求。今年,我市即将制订并实施《焦作市学前教育三年行动计划》,把加快发展学前教育作为贯彻落实教育规划纲要的突

口、作为建设和谐社会的重大民生工程。开展省级示范性幼儿园创建活动,让更多的优质学前教育资源惠及我市儿童,是发展学前教育的重要举措。近年来,我市以创建示范园为抓手,不断加大投入,改善办园条件,全面提高保教水平。今年,我市又有4所幼儿园成功创建为省级示范性幼儿园,使全市省级示范性幼儿园由2007年的1所增加到现在的11所。希望这些省级示范性幼

儿园再接再厉,充分发挥示范、引领、辐射带动作用,为学前教育事业发展再立新功!

值此六一儿童节到来之际,谨祝全市小朋友节日快乐,茁壮成长!

焦作市教育局党组书记、局长

热烈祝贺焦作市龙源湖幼儿园、焦作市锦祥幼儿园、温县实验幼儿园、修武县县直幼儿园成功创建省级示范性幼儿园

焦作市龙源湖幼儿园:规范办学 科研兴园



园长 胡世萍

焦作市龙源湖幼儿园是一所市教育局直属的全日制民办幼儿园,位于丰收路龙源湖教师住宅小区内。该园于2007年10月斥资60万元重建,建筑面积3000平方米,绿化面积473平方米,活动场地1440平方米,音体室、美工室、童话书屋、塑胶活动场地、大型玩具、戏沙池等应有尽有,保教设施让孩子们在此尽情地挥洒个性。

龙源湖幼儿园在焦作市教育局及各级领导的关心指导下,在全体员工的共同努力下,孕育了良好的园风,坚持求真务实、科教兴园,构建“以人为本”的管理体系,采取行家引领、内外结合、追求教研工作绩效性,强弱结合、强强结合,追求教研工作可行性,学习——实践——反思,螺旋

推进,追求教研工作的长期性等措施,缔造了一支优良的高效团队,先后被评为焦作市示范性幼儿园、河南省示范性幼儿园。

龙源湖幼儿园以“发展孩子,服务家长,成就教师”为办园宗旨,以“为孩子终生奠基”为办园理念,以“规范化、精细化、科学化”的制度,让保教工作的每一个环节、每一个操作点、每一个知识点、每一个习惯养成的过程都在管理范围之内,在教育教学及教研活动中,充分发挥各种教育手段的交互作用,灵活运用集体、小组及个人等多种组织形式,引导幼儿主动活动,遵循室内外活动相结合、集体与自由活动相结合的原则,既面向全体,又关注个体差异,让每个孩子从小拥有健康的体魄、健全的人格,促进孩子整体和谐发展。

如今,快步发展中的龙源湖幼儿园在园长的带领下,在全体教工的共同努力下,在社会各界和家长的支持下,取得了辉煌的成就,被市民们称为“现代化的童话世界”。相信龙源湖幼儿园一定会谱写出新的童话传奇。



焦作市锦祥幼儿园:特色教育 塑造人才



园长 张丽红

焦作市锦祥幼儿园创建于2004年,位于丰收中路锦祥花园内,是一所市教育局直属的全日制民办幼儿园。市锦祥幼儿园建园七年来,坚持“仁爱、谦恭、明理、致远”的教育理念和以“管理为本,改革为魂,人和为根”的办园宗旨,尊重幼儿成长规律,坚持科学的教育观,积极深化教育改革,不断加大教学投入,努力提高教学质量和服务水平,得到了家长的一致好评。

园内硬件设施齐全,环境优美,布局合理,设有沙坑、种植园、饲养角和各种大型玩具,并设有音体、美工、科学等多功能活动室。各班室内铺设木质地板,配有暖气、空调、钢琴、DVD、监控、消毒柜等现代化的教学生活设施。

市锦祥幼儿园深入贯彻《规程》、《纲要》精神,不断转变教育观念,全面开展素质教育教育,坚持保教并重原则,突出幼儿为主体、教师为主导,注重幼儿的个体差异,注重幼儿主体地位的发挥与行为习惯的养成。以主题式课程为基本教育内容,整合资源性课程、区域性课程、蒙特梭利教育、日常生活教育

等多元文化的教育资源,突出文化艺术教育,形式多样,内容丰富。近年来,市锦祥幼儿园教育教学成绩显著,2006年度在焦作市教育质量评选中荣获市直学校教育质量奖,2009年度被焦作市教育局评选为安全工作先进单位、师德师风先进单位等。2009年2月,幼儿园参加了河南省教育科学“十一五”规划重点课题“幼儿园有效教学实验研究”,子课题“数学有效教学行动研究”荣获优秀研究成果一等奖。2010年,多位教师在论文评比中获奖。



温县实验幼儿园:创新乐教 创造未来



园长 赵小芹

温县实验幼儿园是一所全日制公办幼儿园,始建于1992年2月,位于城区太行路中段。幼儿园占地面积6140平方米,园内绿化带占总面积的80%,环境优美,设施齐全,办学条件优越。该园在配备幼儿活动室、保健室、科学发现室等的基础上,还为幼儿提供了种植园、饲养角、图书角,配备了适合幼儿年龄特点的桌面操作玩具、大型户外组合玩具。厨房整套设施均为不锈钢材料,先进、卫生。该园十分注重对软件的开

发与管理,力争做到管理工作规范化,队伍建设专业化,教学设施现代化,教育模式多样化,教育手段科学化,幼儿发展全面化。19年来,该园教职工队伍不断发展壮大,在园幼儿493名,设有大、中、小班共16个。

自建园以来,该园在“以幼儿发展为核心,以艺术教育显特色,以服务社区为平台,以科学管理创名园”的办园理念指导下,坚持“一切为了孩子,服务社区、服务社会”的办园宗旨,通过优化内部管理,逐步建立科学、规范、有效的管理机制;通过强化师德建设,逐步建立宽松、民主、和谐的人文环境;通过深化教育科研,逐步建立一支具有现代教育思想的师资队伍。该园在全面实施幼儿园素质教育的基础上,追求创新,彰显特色,不断提升办园品质,初步形成了自己的办园特色,先后被评为首批“焦作市示范性幼儿园”、“市级文明单位”、“市教科研先进单位”、“市文化广场活动先进单位”、“省‘十一五’规划重大课题多元智力开发培养实验研究实验园”、“县教育工作先进单位”、“县卫生工作先进单位”、“县计生工作先进单位”等。

创新乐教,创造未来。温县实验幼儿园将在未来的辉煌岁月中,奋发进取,开拓创新,谱写新时代幼儿教育的新篇章。



修武县县直幼儿园:打造队伍 优化环境



园长 常建群

修武县县直幼儿园是一所全日制公办幼儿园,1985年建园,现有教职工53人、教学班13个,在园幼儿400多名。1998年被评为焦作市一类幼儿园,2008年被评为焦作市示范性幼儿园,2010年被评为河南省示范性幼儿园。近几年,幼儿园硬件设施不断改善,幼儿生活环境逐步优化,教师业务素质不断提升,育人优势逐渐显现,受到家长及社会的高度赞誉。幼儿园全体教职工始终发扬“教

育胜于生命,爱园胜于爱家”的精神,秉承“做孩子的亲人,做幼教的名人,做幼儿园的主人”的工作理念,努力培养能力强、素质高的人才。幼儿园重视教师的个人发展,全力打造学习型幼教队伍,积极开展教师业务提升工作。除积极组织教师参加市、县局开展的培训之外,还让全体教师分批赴北京、上海、南京等地学习。日常工作中,教师注重幼教理论学习,重视教学实践的研究,并善于将二者紧密结合。教师撰写论文140余篇,主持参与32项课题研究,分别在省市获奖。教师队伍整体水平走向更优、更精、更强之路。近三年来,修武县县直幼儿园相继投资72.3万余元,改善了幼儿生活条件,优化了育人环境。在全体教职工的共同努力下,修武县县直幼儿园取得了骄人成绩,先后在市环境创设比赛、市幼儿体操大赛、市幼儿园舞台剧比赛、市舞蹈大赛中获一等奖,并获得省卫生先进单位、省先进家长学校、市艺术节展演先进学校、市五四红旗团支部、县巾帼文明岗等称号。

在六一儿童节来临之际,修武县县直幼儿园园长常建群携全体教职工为孩子们送上节日祝福:愿快乐和幸福拥抱着你们,让智慧与年龄一同增长,祝小朋友们节日快乐!

